L’association L’Art en Partage est une association à but non lucratif située à Romainville au 57 boulevard Edouard Branly. 
Elle propose des activités autour de l’histoire de l’art et des pratiques artistiques.
[bookmark: _GoBack]1/ adhésions : 
L'adhésion à l'association, d'un montant de 20€ par an (30€ pour les membres bienfaiteurs), vous donne accès à toutes les activités de l'association à des tarifs préférentiels, et à la gratuité pour certains événements. Elle est valable 1 an à compter de la date d'adhésion. Pour adhérer, rendez-vous sur la page inscriptions.

2/ politique tarifaire :
En fonction des événements proposés, les tarifs appliqués peuvent varier. Ils dépendent entre autre des frais inhérents aux fournitures et matériaux pour les ateliers, et aux éventuels frais de réservation dans les musées pour les visites. Nous nous efforçons toutefois d’avoir des tarifs abordables pour tous.
3/ désistements :
En cas de désistement, merci de bien vouloir nous prévenir au minimum 48h à l'avance. Nous pourrons alors vous fournir un avoir du même montant pour un autre événement similaire.
4/ liste d’attente :
Il peut arriver que l’événement auquel vous souhaitiez vous inscrire, vous ou votre enfant, soit complet. N’hésitez pas dans ce cas à vous inscrire sur liste d’attente en utilisant le lien indiqué. Si une place s’est libérée nous pourrons ainsi vous en informer au plus vite. Si la demande pour un événement est très forte, il arrive également que nous organisions une deuxième session, notamment pour les ateliers.
5/ horaires :
Les ateliers pour les enfants ont en règle général lieu le samedi, une fois par mois, de 14h30 à 16h30. Ils se terminent par un goûter, auquel les parents sont conviés, de 16h30 à 17h. Merci de bien vouloir apporter une boisson, des biscuits ou un gâteau à partager.
Les visites d’expositions, occasionnelles, ont des horaires variables. Vous serez informés de l’heure du début de la visite et du point de rendez-vous. Dans tous les cas, prévoyez d’arriver au maximum 15mn à l’avance.
